



Орган партия, завода и заводоуправления Выпускного металлургического завода

№ 6 (1387)

576507А, 16 августа 1945 года

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

### Резервы новомартеновцев

Новый мартен за 7 месяцев текущего года по разным причинам задолжал стране около 7,500 тн. металла. Частично долг этот образовался из-за отсутствия 1-м и 2-м плавов и из-за отсутствия 4-го плавов и из-за отсутствия 7-го плавов.

В течение июля месяца, в связи с общим увеличением сбоями завода, новомартеновский цех участвовал в работе по удовлетворению работы своего коллектива цеха.

В августе месяце количество сбоям все же увеличилось, однако работа цеха за первую неделю месяца выдалась совершенно удачной с точки зрения цеха. План, данный на неделю выколот только на 85 пром. Цехам ряд организационно-технических мероприятий сорвали работу цеха.

В августе месяце количество сбоям все же увеличилось, однако работа цеха за первую неделю месяца выдалась совершенно удачной с точки зрения цеха.

В то же время завод идет от новомартеновцев задержка количества цеха. Коллектив цеха может и обязан в течение оставшихся месяцев не только выполнять план, но и давать перевыполнение в размере до 3000 тн. сверх плана.

Остается мобилизовать внутренние резервы цеха и коллектива.

Как же это все реализовать? Это, прежде всего, уменьшение горючих протехов на ремонтах печей, перелет и залет стоек, и свода.

Во-вторых, улучшение выхлопа пламени.

В-третьих, особо важно, это безперерывная работа краев, в первую очередь шахтовых и завалочных.

Важно и работническую организацию, во главе с ст. Сергеем, обязав их оказывать свою работу и способности во всей работе.

В-четвертых, мартеновцы должны систематически, на каждой плавке помнить и работать строго по заданной технологии. Соблюдение технологической инструкции не только обеспечивает хорошее качество металла, но и ускоряет плавку, т. е. повышает производительность.

И наконец, последнее, но не менее важное — это дружная работа всего коллектива от завалочного цеха и ковшей рабочих на уборке мусора. Коллективность в работе завалочного цеха и ковшей рабочих и профсоюзной организации — залог успеха всего цеха.

Л. ВИШЕНКО, зав. отделом заводоуправления.

### С новым подъемом

Коллектив экипажа ИЗО в период Отечественной войны из месяца в месяц выполнял и перевыполнял производственную программу, давая положительное качество продукции для нашей доблестной Красной Армии.

После окончания Великой Отечественной войны наш цех перешел на производство продукции широкого потребления. Коллектив цеха, выходясь во Воскресенье спешившись в честь победы над гитлеровской Германией, взял на себя обязательство выполнять производственную программу по производству продукции ширпотреба также же отменно, как он выполнял программу в военные годы.

Общая картина работы коллектива магнитогорского, сталкопечного цеха, награжденный медалью выдалась. В период Великой Отечественной войны и выполнил производственную программу не ниже 175 процентов.

### Красное знамя останется за нами

От качества работы коллектива чугуно-литейного цеха зависит в первую очередь качество металла, которое мы обеспечиваем заказчикам.

Коллектив цеха с поставленной перед ним задачей справляется неплохо. За перевыполнение производственной программы в июле мы были в первую очередь награждены Красным знаменем завода. В июле производственные показатели выше, чем мы имели в июне.

Лучшие люди цеха самоотверженно работают на порученных им участках, они с честью выполняют свои обязательства. Орленовцев т.т. Пятельцев, Степановых т.т. Гуляев, Червоков, Миленко и некоторые другие товарищи систематически выполняют задание от 130 до 200 процентов.

### Мы боремся за первенство

С первых дней социалистического соревнования имени Победы, наша бригада с честью выполняет задание по всем обязательствам.

В июле же было таково, что, чтобы мы не выполнили производственного задания. Ежедневно, выполняя эти работы за время мы видели, что в результате дружного труда имеем высокие показатели. Производственный план июля наша бригада выполняла на 115 пром. В августе мы обязались достичь выполнения месячной программы не ниже, чем на 130 пром.

Мы стремимся и стремимся к тому, чтобы завоевать первое место в соревновании и получить звание лучшей

бригады сварщиков на заводе.

Наша цель должна стать стахановской. Каждый член бригады обязан помнить о том, что Россия идет от металлургов отлучку производству, необходимо для восстановления разрушенных фашистами городов и заводов.

От имени своей бригады мы заверим коллектив завода, что добьемся первенства в соревновании.

Программа текущего месяца будет перевыполнена сверх плана мы обязуемся выдать десятитонный труд.

Вышел бригадир № 1 ст. цеха Г. ПРАХИН, сварщик цеха № 1.

Перед большим коллективом нашего цеха стоит поставленная задача полностью удовлетворить тех завода качеством чугуном литьем, тем заводом в соответствии с поставленной работой ведущих агрегатов.

В настоящее время руководству завода необходимо обратить особое внимание на вопрос бережливости оборудования нашего цеха литейным чугуном, кожом и другими материалами. При наличии тех материалов мы умеем в августе справиться лучше чем в июле.

Коллектив цеха выложит все силы к тому, чтобы Красное знамя отстояло за нами. Мы твердо решили не уступать заводскому первенству.

С. ОГНЕННИК, начальник чугуно-литейного цеха

Стахановское движение, это такое движение рабочих и работников, которое ставит своей целью преодоление нынешних техничных норм, преодоление существующих проектных мощностей, преодоление существующих планов и балансов. Преодоление — потому, что они, эти самые нормы, стали уже старыми для наших дней, для наших новых людей. (СТАЛИН).

### Рационализатор-общественник

Тов. Штаргов Александр Васильевич, механик выверочного цеха, за период Отечественной войны внес ценный ряд ценных предложений в том числе: замена коллекторного вала экономичнее 12147 р. ст. станок для завязки пружин транспортному цеху с годовою экономией 49640 руб. станок для завязки боковой обрешетки литейного цеха с экономией 317997 руб. и ряд др.

Сейчас т. Штаргов работает над осуществлением целого ряда рационализаторских предложений.

Т. Штаргов А. В. является членом общественной комиссии по массовому рабочему изобретательству не только выполняет порученные ему задания.

Тов. Штаргов заслуженно пользуется авторитетом у рабочих выверочного цеха за те деловые советы и ту практическую помощь, которую он дает рабочим.

«Крепко стоит свое дело т. Штаргов», — говорит выверочник, давая высокую оценку практическим делам своего механика.

Н. ЕВСКОВ.

### Досрочно выполнил программу августа

С каждым днем наша бригада набирает темпы в социалистическом соревновании. Мы крепко помним о тех обязательствах, которые взяли, вступая на стахановскую стезю имени Победы.

Дать стране больше качественной стали, — вот единственной стремление всей нашей бригады. К достижению поставленной цели мы дружно стремимся.

Половина итога социалистического соревнования за июль наша бригада имеет право заявлять, что мы с честью, неуклонно выполняли свои производственные обязательства. В июле коллектив нашей бригады дал почти 200 тонн стали сверх плана.

Все недостатки нашей работы, которые имели место в предыдущих месяцах мы устранили.

Дружный коллектив нашей бригады, обсудив социалистические обязательства за август принял такое решение: Досрочно выполнять программу за август, так как, чтобы было способствовать досрочному выполнению плана II полугодия.

Металла нашей родины требуется не меньше чем требовалось во время войны. Страна зачисляет раны и шрамы, поэтому, призывая к труду, в деле восстановления народного хозяйства, большую роль.

Августовское производственное задание будет выполнено раньше срока, в этом перелучая эпохе стахановское рабочее слово.

Бригадир № 6 августа МУНИКОВ первый ударный стахановец

### Накануне X-летия стахановского движения

31 августа текущего года страна будет отмечать десятилетие со дня рождения стахановского движения.

У нас в заводе, коллектив рабочих, служащих инженерно-технических работников начал подготовку к встрече этой знаменательной даты.

Стахановцы у печей, у прокатных станов, у тонарных станов упорно добиваются высокой производительности труда, стремясь 10 годовщину стахановского движения отметить новыми рекордами, скорыми выполнением августовской программы.

31 августа в Дзержинском клубе соберутся лучшие стахановцы завода, чтобы подвести итоги своей работы за десять прошедших лет и наметить новые пути, обеспечивающие рост производительности. В озвещении из заводского клуба будут вывешены диаграммы, отражающие рост стахановского движения на заводе.

Под руководством т.т. Карлова и Смольяновских будет оформлена фото-инструкция орденосцев завода.

По всем цехам приступили к подготовке специальных измерений стенок хвостов.

Комсомольцы и профработники украсят цехи и агрегаты лозунами и плакатами.

А. ПРЮКОВА.

